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PROTOKÓŁ NR XXI/2026 

Z XXI SESJI RADY MIEJSKIEJ W LIPNIE 

 

z dnia 13 stycznia 2026 roku 

 

Na 15 osobowy skład Rady, w sesji uczestniczyło 14 radnych, co stanowi 93% ogółu Rady  

 

 lista obecności – załącznik nr 5 

 

Sesja odbywała się w Urzędzie Miejskim w Lipnie, Plac Dekerta 8.  

Rozpoczęła się o godz. 14:00 – zakończyła o godz. 14:30 

Wypowiedzi uczestniczących w sesji na podstawie zapisu z systemu eSesja (napisy stworzone                      

do filmów z obrad sesji Rady Miejskiej w Lipnie) 

Protokół sporządził : Krzysztof  Derwiński 

 

Ad. pkt. 1 – a 

 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - przywitał wszystkich przybyłych na 

obrady XXI sesji Rady Miejskiej w Lipnie. Stwierdził, że w sesji uczestniczy 14 radnych, co 

stanowi quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować prawomocne uchwały.  

 

Ad. pkt. 1 – b 

 

Ustalenie porządku obrad 

 

1. Sprawy organizacyjne: 

a) otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad, 

b) ustalenie porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z XX sesji RM, 

2. Projekty uchwał: 

a) w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej ze środków Kujawsko-Pomorskiego 

Funduszu Pożyczkowego w ramach „Programu Funduszu Europejskiego dla Kujaw i Pomorza 

2021-2027”; 

b) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2026 rok; 

c) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Lipna na lata 2026– 

2029; 

d) w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej oznaczonej jako działka Nr 

216/1 położonej w Lipnie Obręb Nr 15 przy ulicy Krótkiej, stanowiącej własność Gminy Miasta 

Lipna. 

3. Sprawy różne i komunikaty. 

4. Zakończenie obrad XXI sesji RM. 
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Ad. pkt. 1 – c 

 

Przyjęcie protokołu z XX sesji RM 

 

Głosowano w sprawie przyjęcia protokołu z XX sesji RM. 

W głosowaniu wzięło udział 14 radnych.  

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Lista imienna:  

ZA (14):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Koszczka Grzegorz, Krzemieniecki Edward, Lewandowski 

Sebastian, Maciejewski Wojciech, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Rykowski Marcin, 

Spisz Małgorzata, Tyfczyńska Wiesława. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (1): Żochowski Łukasz 

Rada 14 głosami ZA przyjęła protokół z XX sesji RM. 

 

Ad. pkt. 2-a 

 

w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej ze środków Kujawsko-Pomorskiego 

Funduszu Pożyczkowego w ramach „Programu Funduszu Europejskiego dla Kujaw i 

Pomorza 2021-2027” 

 

Mariola Michalska - Skarbnik Miasta – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej ze środków Kujawsko-Pomorskiego Funduszu 

Pożyczkowego w ramach „Programu Funduszu Europejskiego dla Kujaw i Pomorza 2021-

2027” zgodnie z załącznikiem nr 1. 

 

Radny Zbigniew Napiórski – Wiadomo jakie warunki trzeba spełnić, żeby dostać te umorzenie? 

 

Mariola Michalska - Skarbnik Miasta – Trzeba po prostu zrealizować zadanie i osiągnąć te 

wskaźniki, które były zakładane, bo był przeprowadzony taki raport energetyczny, po prostu 

audyt, spełnić te wymagania. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię Komisji Gospodarki Finansowej.  

 

Głosowano w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej ze środków Kujawsko-

Pomorskiego Funduszu Pożyczkowego w ramach „Programu Funduszu Europejskiego dla 

Kujaw i Pomorza 2021-2027”. 



3 

 

Wyniki głosowania imiennego w sprawie zaciągnięcia pożyczki długoterminowej ze środków 

Kujawsko-Pomorskiego Funduszu Pożyczkowego w ramach „Programu Funduszu 

Europejskiego dla Kujaw i Pomorza 2021-2027” 

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Lista imienna:  

ZA (14):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Koszczka Grzegorz, Krzemieniecki Edward, Lewandowski 

Sebastian, Maciejewski Wojciech, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Rykowski Marcin, 

Spisz Małgorzata, Tyfczyńska Wiesława. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (1): Żochowski Łukasz 

 

Rada 14 głosami ZA podjęła 

          - UCHWAŁĘ NR XXI/130/2026 

jak w załączniku nr 1 

 

Ad. pkt. 2-b 

 

zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu miasta na 2026 rok 

 

Mariola Michalska - Skarbnik Miasta – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie zmiany w budżecie miasta Lipna w 2026 zgodnie z załącznikiem nr 2. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię Komisji Gospodarki Finansowej.  

 

Głosowano w sprawie zmiany uchwały w sprawie budżetu miasta na 2026 rok. 

Wyniki głosowania imiennego w sprawie zmiany uchwały w sprawie budżetu miasta na 2026 

rok. 

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Lista imienna:  

ZA (14):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Koszczka Grzegorz, Krzemieniecki Edward, Lewandowski 

Sebastian, Maciejewski Wojciech, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Rykowski Marcin, 

Spisz Małgorzata, Tyfczyńska Wiesława. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (1): Żochowski Łukasz 
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Rada 14 głosami ZA podjęła 

          - UCHWAŁĘ NR XX/131/2026 

jak w załączniku nr 2 

 

Ad. pkt. 2-c 

 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Lipna na lata 2026– 

2029 

 

Mariola Michalska - Skarbnik Miasta – przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Lipna na lata 2026– 2029 

zgodnie z załącznikiem nr 3. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię Komisji Gospodarki Finansowej.  

 

Głosowano w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Miasta Lipna na lata 

2026– 2029. 

Wyniki głosowania imiennego w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miasta Lipna na lata 2026– 2029. 

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1. 

Lista imienna:  

ZA (14):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Koszczka Grzegorz, Krzemieniecki Edward, Lewandowski 

Sebastian, Maciejewski Wojciech, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Rykowski Marcin, 

Spisz Małgorzata, Tyfczyńska Wiesława. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (1): Żochowski Łukasz 

 

Rada 14 głosami ZA podjęła 

- UCHWAŁĘ NR XXI/132/2026 

jak w załączniku nr 3 

Ad. pkt. 2-d 

 

w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej oznaczonej jako działka 

Nr 216/1 położonej w Lipnie Obręb Nr 15 przy ulicy Krótkiej, stanowiącej własność 

Gminy Miasta Lipna 

 

Paweł Banasik – Burmistrz Miasta Lipna – przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały w 

sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej oznaczonej jako działka Nr 216/1 
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położonej w Lipnie Obręb Nr 15 przy ulicy Krótkiej, stanowiącej własność Gminy Miasta 

Lipna zgodnie z załącznikiem nr 4. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski – poinformował, że projekt uchwały uzyskał 

pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej.  

 

Głosowano w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej oznaczonej jako 

działka Nr 216/1 położonej w Lipnie Obręb Nr 15 przy ulicy Krótkiej, stanowiącej własność 

Gminy Miasta Lipna. 

Wyniki głosowania imiennego w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej 

oznaczonej jako działka Nr 216/1 położonej w Lipnie Obręb Nr 15 przy ulicy Krótkiej, 

stanowiącej własność Gminy Miasta Lipna. 

Wyniki głosowania imiennego:  

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Lista imienna:  

ZA (14):, Bonowicz Małgorzata, Domeradzka Anna, Janiszewski Zbigniew, Kacprowicz 

Małgorzata, Komorowski Kamil, Koszczka Grzegorz, Krzemieniecki Edward, Lewandowski 

Sebastian, Maciejewski Wojciech, Napiórski Zbigniew, Ożdżyński Jerzy, Rykowski Marcin, 

Spisz Małgorzata, Tyfczyńska Wiesława. 

PRZECIW (0): 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

BRAK GŁOSU (0):  

NIEOBECNI (1): Żochowski Łukasz 

 

Rada 14 głosami ZA podjęła 

- UCHWAŁĘ NR XXI/133/2026 

jak w załączniku nr 4 

 

Ad. pkt. 3 

Sprawy różne i komunikaty 

 

Radny Wojciech Maciejewski – Szanowni Państwo, jak sami widzicie przez wiele lat zima była 

dla nas łaskawa. No niestety ta akurat przypomina może nie te zimy stulecia i tak dalej, ale no 

ja mam taką po prostu prośbę od mieszkańców, którzy sygnalizują, że może czas już zacząć 

wywozić trochę ten śnieg, no bo jak ktoś na przykład ogarnia swój, odgarnia ten swój chodnik, 

tak? Rzuca to w kierunku drogi, przejeżdża pług, ten pług to znowu potem, przenosi w kierunku 

tego chodnika. I jeszcze taki pomysł od jednego z mieszkańców. Może przydałby się w mieście 

jakiś taki mały nazwijmy to pług z małym lemieszem, który ogarniałby takie chodniki. I no 

może nie wszędzie, no bo tak mi sygnalizowano, że nie wszędzie, może nie wszędzie jest w 

stanie wjechać, o tak. Także jest taka prośba, bo widzę, że już PUK też zaczął wywozić trochę 

ten śnieg, bo tak jak obserwowałem. I nie no, bo ja akurat widziałem tutaj wzdłuż Mienia, nad 

Mieniem, no miejski, właśnie o to chodzi. Także jest taka prośba od mieszkańców, no 

obiecałem, że przekażę.  
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Radna Małgorzata Bonowicz – Ja tylko krótko chciałabym podziękować całemu zespołowi 

Przedsiębiorstwu Usług Komunalnych za zorganizowanie, przygotowanie oraz bezpieczne 

przeprowadzenie Drugiego Jarmarku Bożonarodzeniowego i wszystkim, którzy uczestniczyli 

bardzo również dziękuję. 

 

Radna Małgorzata Spisz – Panie Burmistrzu, Panie Przewodniczący, Szanowni Państwo. Mam 

zaszczyt wnioskować o nadanie kortom w Parku Miejskim w Lipnie nazwę Kort Miejski 

imieniem Klemensa Jordana. Na pewno Państwo słyszeliście. Był to, byłoby to też doskonałą 

formą uhonorowania wspaniałego zasłużonego dla miasta Lipna i naszego regionu sportowca i 

działacza. Pan Klemens Jordan był ostatnim przedwojennym prezesem klubu sportowego, który 

został zamordowany w 1942 roku w Majdanku. I taka prośba do Państwa, żebyśmy 

uhonorowali. Mamy również ulicę Wincentego Rapackiego, mamy Różyckiego, mamy 

Bulwary Poli Negri i bardzo bym prosiła Państwa, żebyście się Państwo do tego wniosku 

przychylili.  

 

Radny Sebastian Lewandowski – To tak na koniec pewnie co jakiś czas pytam o tą sprawę i 

teraz też bym chciał zapytać, bo wiem, że coś tam się drgnęło. Jak wygląda sprawa ulicy 

Sportowej od stadionu do połowy drogi? Czy coś już więcej wiemy i kiedy możemy planować 

jakieś ruchy?  

 

Paweł Banasik – Burmistrz Miasta Lipna – To tutaj ja zdaję sobie sprawę, bo rzeczywiście Pan 

radny Lewandowski mocuje się cały czas z niektórymi mieszkańcami i po prostu informujemy 

na bieżąco, że nie jesteśmy właścicielem jeszcze, ale sprawy idą w tym kierunku, że w piątek 

będzie pan z Delegatury Urzędu Wojewódzkiego z Bydgoszczy, z Delegatury Włocławskiej. 

Przyjedzie tutaj na wizję lokalną, my tam stosowne dokumenty złożyli i obiecuję, że jak 

przyjedzie, że jeszcze ewentualnie podpowie, co powinniśmy zrobić, żebyśmy się 

właścicielami już tej nieruchomości gruntowej, żebyśmy się stali. No i wtedy będziemy 

rzeczywiście mogli cokolwiek, bo tutaj były pisma, z tego, co pan radny wspomina nie tylko 

na Facebooku. Na portalach społecznościowych jest Pan radny atakowany, ale też były pisma 

kierowane do Pana Przewodniczącego, do Pana radnego. Powołujące się, no osoby, które te 

pisma pisały, nie do końca wiedziały, jak, przepraszam, kolokwialnie powiem, jak w to uderzyć, 

bo powoływali się tam na różne podstawy prawne, ale sprowadza się tylko to praktycznie do 

jednej rzeczy. No nie jesteśmy zarządcą tej drogi. Jeżeli nie jesteśmy zarządcą drogi, no my 

niestety nie możemy nic w tej materii zrobić, ale będziemy starali się w najbliższym czasie, 

żeby myślę, że po tej wizycie już o wiele więcej będę mógł powiedzieć.  

 

Radny Edward Krzemieniecki – Ja pytanie do Pana radcy Prawnego. Zauważyliśmy ostatnio 

na Facebooku jakieś profile, które symbolizują się Herbem Miasta Lipna i takie pytanie, czy to 

jest dopuszczalne, czy to jest pod względem prawnym legalne? Ponieważ to może w wiele 

sposobów siać dezinformację. I na przykład wiem, że żeby ktoś mógł skorzystać z symboli 

starostwa czy herb powiatu, to trzeba występować o zgodę, o zapytania. Czy to względem 

prawnym, czy to można coś przeciwdziałać temu, żeby ten herb miasta na przykład nie był na 

takim Facebooku jako inny profil używany?  
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Radca prawny – Piotr Cymerman – To znaczy do mnie to nie trafiła ta informacja, żeby to 

weryfikować, natomiast rzeczywiście jeżeli podmioty komercyjne posługują się emblematami 

oficjalnymi i nazwami prawnymi gminy miasta Lipno, Lipna i nazwą miasto Lipno, no to 

będziemy tutaj wysyłali ewentualne wezwania do zaprzestania naruszeń naszych dóbr, że tak 

powiem. Jest to znak graficzny należący do gminy. Tak. I tylko i wyłącznie gmina ma tutaj 

możliwość ewentualnego użyczenia. Jeżeli ktoś by się zgłosił tak na podstawie pewnego 

porozumienia i wykorzystywania takich znaków, a jeżeli jest to robione bez naszej zgody, bez 

zgody gminy, bezprawnie bądź wprowadza w błąd, no to będziemy tutaj reagowali najpierw 

wezwania przed podjęciem oficjalnych prawnych środków, kroków prawnych do zaniechania 

naruszeń i niekorzystania z tych znaków. 

 

Radny Edward Krzemieniecki – Dziękuję. Bo teraz na przykład się pojawiło nawet, co będzie 

na sesji Rady Miasta, czyli sugerowało to tak naprawdę, że to jest mocno gdzieś powiązane ze 

stroną miasta i dlatego warto by było, bo to później można manipulować.  

 

Radny Zbigniew Napiórski – Ja odnośnie jeszcze dopytam, chociaż na temat inny chciałem 

zadać pytanie. Bo Pan radny mówił o tym logo i Pan Mecenas mówił, że podmioty komercyjne, 

a nie komercyjne, prywatne osoby? 

 

Radca prawny – Piotr Cymerman – Również, natomiast tym bardziej, jeżeli ktoś na tym ma 

zarabiać i wykorzystuje ten znak do komercyjnych celów, to tym bardziej będzie to, będziemy 

na to zwracali uwagę, będziemy się temu przyglądali. Oczywistym faktem jest, że nie będziemy 

ścigali czy nadzorowali osoby fizyczne, które no okazjonalnie posługują się tym emblematem, 

znakiem do celów tak naprawdę nienegatywnych, tak? Czyli... 

 

Paweł Banasik – Burmistrz Miasta Lipna – Właśnie, jak będą pozytywnie działać, to jeszcze 

podpiszemy się pod tym. 

 

Radca prawny – Piotr Cymerman – Nie piętnujących, nie stawiających, nie stawiających naszej 

gminie w złym świetle, tylko wręcz przeciwnie propagujących, no to przecież nie mamy 

interesu w tym, żeby ścigać takie, takie osoby, które wręcz przeciwnie, promują nasze miasto, 

bezpłatnie. 

 

Radny Zbigniew Napiórski – Dobrze. A ja mam pytanie do Pana Burmistrza, bo czytałem na 

stronie Urzędu Miasta, ogłoszony był konkurs na Dyrektora Miejskiego Centrum Kulturalnego 

w Lipnie. I to było już dawno temu i co w związku z tym? Bo nic dalej się nie pojawiło. 

 

Paweł Banasik – Burmistrz Miasta Lipna – Ja myślę, że w tym tygodniu będzie, będzie decyzja 

już o powołaniu Dyrektora Miejskiego Centrum Kulturalnego. 

 

Radny Zbigniew Napiórski – Rozumiem, że konkurs się odbył i czekamy na powołanie. 
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Paweł Banasik – Burmistrz Miasta Lipna – Konkurs się odbył, było dwóch kandydatów, dwie 

rozmowy się odbyły. Komisja przeprowadziła z dwoma kandydatami tą rozmowę. Wnioski 

zostały mi przedstawione. Ja się zapoznałem też z koncepcją każdej z osób, która je złożyła i w 

tym tygodniu - proszę mieć też na uwadze to, że praktycznie do szóstego czy do siódmego 

niektórzy mieli wolne i dopiero w pracy się pojawili siódmego, czyli kilka dni temu. Ja sobie 

jeszcze też chwilę pozwoliłem na to, żeby po rozmowach z komisją, ja odbyłem jeszcze z 

dwoma kandydatami też rozmowy i w tym tygodniu decyzja na pewno będzie. 

 

Radny Zbigniew Napiórski – Dziękuję. A co się stało, bo chyba 10 lat nie było konkursu? Nagle 

się pojawił konkurs. 

 

Paweł Banasik – Burmistrz Miasta Lipna – Nie, były, to było powołanie, gdzie akurat 

skorzystaliśmy, to był okres COVID-u i wtedy skorzystaliśmy zresztą, taka sama była sytuacja 

chyba z Zespołem Przedszkoli Miejskich w Lipnie. Tam też nie było konkursu na stanowisko 

dyrektora, tylko było powołanie, bo takie były możliwości w tym okresie. A tutaj no miałem 

pewne prawo do tego, prerogatywy skorzystałem i… a może inaczej, no może dobrze, że się 

odbyło to, bo jeżeli tak będziemy powierzać, powierzać, tam jest kadencyjność i jeżeli 

będziemy powierzać, no to może też chciałem poznać może jakieś plany starego dyrektora i 

propozycje nowego kandydata, który też się pojawił. 

 

Radny Zbigniew Napiórski – Znaczy ja nie mówię, że to jest złe, ja się tylko, Ja nie mówię, że 

to było złe, tylko no nie, też uważam, że dobrze, bo zawsze jakieś świeże spojrzenie jest 

potrzebne. Rozumiem, że czekamy teraz na kolejne. MOSiR, ZGM, MOPS… 

 

Paweł Banasik – Burmistrz Miasta Lipna – Tam kadencyjności nie ma. 

 

Radny Zbigniew Napiórski –  Bo tam też konkursów wcześniej chyba nie było. To jakoś 

dziwnie to poukładane, że tu jest kadencyjność, a tam nie ma. 

 

Paweł Banasik – Burmistrz Miasta Lipna – Ale nie ma kadencyjności. Tu w tym przypadku, 

akurat jeżeli chodzi o Dyrektora Miejskiego Centrum jest kadencyjność. No to jest tak jak w 

szkołach. 

 

Radny Jerzy Ożdżyński  - Ja bym chciał zapytać Panie Burmistrzu o taką sprawę. Jaką decyzję 

podjęła Komisja Konkursowa? Czy było jakieś wskazanie, czy po prostu tego nie było, że takie 

było, po prostu komisja dla komisji? 

 

Paweł Banasik – Burmistrz Miasta Lipna – Ale ja zachowam to dla siebie. Decyzja burmistrza 

być może, że będzie tożsama. 

 

Radny Jerzy Ożdżyński  - Z komisją? 

 

Paweł Banasik – Burmistrz Miasta Lipna – Z komisją. 
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Radny Jerzy Ożdżyński  - A, no to fajno, to zobaczymy jaka komisja. 

 

Paweł Banasik – Burmistrz Miasta Lipna – Ale proszę jeszcze, bo ja wiem, że chodzą różne 

opinie i tak dalej, ale proszę poczekać cierpliwie na decyzję burmistrza i ja, jeżeli powołuję 

dyrektora, to chcę z nim współpracować i to nie będzie na zasadzie takiej, że wbrew sobie coś 

zrobię. 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - Panie Burmistrzu mam jedno pytanie, bo 

mieszkańcy widzą, że pięknie bloki wyrosły nam na Jana III Sobieskiego, no i coraz więcej 

pytań pewnie i do Państwa też trafia, kiedy klucze, kiedy będą mogli tam wejść? 

 

Paweł Banasik – Burmistrz Miasta Lipna – Termin tam, który określał inwestor, a inwestorem 

chciałem przypomnieć, że nie jest miasto Lipno, my jesteśmy tylko członkiem SIM-u. Termin, 

który tam wskazany był z podwykonawcą. no to był koniec marca, ja myślę, że być może się 

uda to dużo wcześniej, ale wiem, że to już emocje budzi, no bo jeżeli widzimy, że już 

praktycznie mury stoją i w środę byłem jeszcze też na budowie tam właśnie. I w tym momencie 

akurat podczas mojego pobytu odbywało się odbiór jednego z podwykonawców 

przedsiębiorstwa usług komunalnych, które tam wykonywało wszystkie roboty związane z 

instalacją sanitarną i kanalizacyjną. Też tego dnia akurat podpisywali protokół stosowny, że 

prace zostały zakończone, ale też jest jeszcze kilku podwykonawców, którzy też muszą 

poczekać na to, aż to zostanie, protokolarnie zostanie to przyjęte. Także wiem, że to już budzi 

emocje. Ja też bym czekał na to z utęsknieniem. Przed chwilą z Panią radną na ten temat 

rozmawialiśmy, bo ona też była zainteresowana, także myślę, że niezwłocznie jak tylko, bo nikt 

nie jest zainteresowany, żeby to przedłużać. 

 

Ad. pkt. 4 

Zamknięcie obrad 

 

Przewodniczący Rady – radny Kamil Komorowski - stwierdził wyczerpanie porządku i dokonał 

zamknięcia sesji słowami : „Zamykam obrady XXI Sesji Rady Miejskiej w Lipnie”. 

 

Protokół sporządził: 


